



17 октября на библиотечном часе «Из истории русского букваря» побывали учащиеся 2Б класса гимназии № 1.

Ребята познакомились с печатными букварями И. Федорова, К. Истомина, азбуках К. Ушинского и Л. Толстого, букварях советских и современных. Эта самая важная в жизни каждого из нас книга – не только средство обучения чтению и письму. Рассматривая иллюстрации и тексты, можно узнать, как воспитывали взрослые детей когда-то давным-давно. Учащиеся узнали о том, как учились в Древней Руси и советской школе.

А в заключение встречи ребята полистали старые буквари, представленные на выставке.

